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明治・大正・昭和　日本の戦争



2

1 海軍航空隊少佐のアルバム
中島 傳 撮影 明治 32～昭和 20年 13冊（卒業アルバム共）A4　写真約 1900枚
霞ヶ浦航空隊／横廠式ロ号甲型水上偵察機／ツェッペリン伯号／天虎飛行研究所／他

￥1,500,000（税別）

特選
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写真（一部）
□明治 32～大正 10年 （190枚）
海軍兵学校にて（大正 9）／軍艦周防にて（大正 9）
練習艦隊（浅間・磐手）での世界周航
戦艦 長門（大正 10）／佐伯港／他

□大正 10～ 15年（188枚）
長門ブリッジ／霞ヶ浦海軍航空隊
アブロ陸上練習機／水上練習機 （アブロ 504K／ 504L）
アメリカ陸軍 スミス中尉とその搭乗機（霞ヶ浦）
佐世保海軍航空隊／ハンザ水上偵察機編隊飛行／他

□大正 15～昭和 5 年（118枚）
霞ヶ浦海軍航空隊全景
神宮外苑・丸ノ内の航空写真
細川候招待会にて（中央に細川護貞）
霞ヶ浦海軍航空隊第 17期飛行学生卒業記念
海軍大学校学生航空術講習（伏見宮博恭王）
ツェッペリン伯号とエッケナー博士／他

□昭和 5～ 6年（121枚） 
リンドバーグ夫妻
アヴロ陸上練習機での垂直旋回・宙返り／他
一〇式艦上偵察機編隊／一三式水上練習機編隊／他
□昭和 6～ 9年（228枚）
赤外線写真 （霞ヶ浦海軍航空隊上空 4000mより撮影）
三式飛行船／航空母艦 赤城・高雄
仏艦 ジャンヌ・ダルクと龍田丸／米艦 ヒューストン／他

□昭和９年（168枚）
上海碇泊中の出雲及米艦
台湾神社／台湾総督府／高雄
鳳仙海軍無線電信所の航空写真
上海海軍特別陸戦隊／上海市街地／他

□昭和 9～ 10年（145枚）
南京支那軍艦錨地
青島市長 沈鴻烈氏
米艦 オーガスタ
米国亜細亜艦隊司令長官アッパム／他

□ 昭和 10～ 11年（199枚）
漢口にて張学良氏磐手訪問
日本人租界（漢口）
紫禁城／故宮博物院／大連 連鎖街／他

□昭和 11～ 13年（235枚）
伏見宮殿下の主催の園遊会
安藤孝三と安藤飛行機研究所にて（衆議院議員）
大津 天虎飛行研究所にて
第 15期逓信省委託練習生卒業記念（昭 12）
嵐寛寿郎と京都太秦日活スタジオにて／他
□昭和 13～ 15年（185枚）
上海大場鎮飛行場
中央戦線帰還した賀陽宮殿下
嶋田繁太郎（呉鎮守府司令長官）と福岡第一飛行場にて
福岡第一飛行場にて張満州国郵政総局局長一行と
福岡に到着したルフトハンザ社機 ガブレンツ男爵
秩父宮殿下、福岡第一飛行場にて
日伊交換教授フォルミキ氏 福岡第一飛行場見学

□昭和 15～ 20年（125枚）
福岡飛行場に到着したホセ・ラウレル フィリピン大統領一行
福岡飛行場に到着した張景恵満州国国務総理
福岡飛行場に到着した汪中華民国国民政府主席一行
□その他
恩給証書（８枚）
海外での招待カードなど　大 9～昭 19年（20枚）

特選



4 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

2 外国兵式図
銅版第 2～ 40　B4　39図　　各個教練号令集（オランダ式）　　イタミ 虫喰
オランダ式の教練・隊列・号令集／カタカナ書きのオランダ語

￥180,000（税別）

4 旗印／大馬印／小馬印／国旗／他
彩色　計 131枚　明治 26年頃
松平備前守斎清／榊原式部大輔政養／陸軍国旗章／他

￥90,000（税別）

3 左翼先頭ヨリ前面戦隊・後面戦隊（３枚続）
一川芳員 画 慶応 2年 10月 　B4 少イタミ 少シミ

￥45,000（税別）



5明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

5 大日本国外務大丞宗重正呈書／他資料一括
明治 4年～ 20点 83枚　A4 　ヤケ イタミ 虫喰
リー・パークス駐日英国公使「フォルモサ翻訳書簡」／薬用阿片売渡規則等／他

￥400,000（税別）

・リー・パークス駐日英国公使　『フォルモサ』についての翻訳書簡（写？）　６枚
・尚典から父（尚泰王）に向けられた手紙 ２枚
・明治 7年各領事館、大使館予算 16枚
・外務省出仕 森山茂→東萊府使 朴齋寛 2枚
・抄訳 香港新聞（3月）／倫敦タイムス（2月 3日）／居留地新聞（3月 24日） 4枚
・明治 11年 開港開市場在留外国人ノ報告案 『薬用阿片売渡規則』 1枚
・福州総督ノ公告書 2枚・台湾出兵に関する記述
・擬完条約？ 15枚
・朝鮮交際始末序 （漢文）（写 ?） 6枚・花房義質など
・朝鮮側「伝令書」？ （写 ?）
・大日本国外務大丞 宗重正呈書 →朝鮮国礼曹三判 閣下 2枚
・明治 7 年森山茂から左将軍趙寧夏宛 （写 ?）4枚



6 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

6 台湾新聞　牡丹征伐石門進撃（３枚続）
大蘇芳年（月岡芳年）画 明治 7年 B4　少イタミ 少汚 ￥45,000（税別）

8 西海暴動電信紀聞（３枚続）
楊州斎周延 画 明治 10年 7月 B4　少ヤケ ￥35,000（税別）

7 征韓論之図（３枚続）
楊州斎周延 画 明治 10年 7月 B4　台紙貼込 一枚欠
黒田清隆／大隈重信／大木喬任／大久保利通／西郷隆盛／岩倉右大臣／他 ￥8,000（税別）

9 明治小吏年間紀事 宇龍港ニテ賊魁捕縛之図（３枚続）
大蘇芳年（月岡芳年） 画 明治 9年 11月 B4　台紙貼込
横山俊彦／前原一誠／白井林蔵／奥平謙助／山田英太郎 ￥60,000（税別）



7明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

10 鎮撫鹿児島新聞（３枚続）
真匠銀光（安達吟光）画 明治 9年 2月 B4　少イタミ 台紙貼込 一枚欠
内務少輔林氏（林友幸）／西郷隆盛／士族桐野 ￥6,000（税別）

13 鹿児島戦記（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲 周延）画 明治 10年 3月 B4　台紙貼込
篠原／谷少将／岡本中佐／桐野利秋 ￥18,000（税別）

11 鹿児島戦記（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲 周延）画 明治 10年 3月 B4　台紙貼込
村田三助／西郷小平／桐野利秋／西郷隆盛／村田新八／篠原国幹他 ￥18,000（税別）

12 鹿児島戦記（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲 周延） 画 明治 10年 3月 B4　台紙貼込
篠原／谷少将／岡本中佐／桐野利秋 ￥18,000（税別）



8 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

14 鹿児島征討一覧（３枚続）
早川松山 画 明治 10年 3月 B4　少イタミ 少破
与倉中佐／横山中佐／村田三助／中島武彦／樺山中佐／他 ￥18,000（税別）

15 鹿児島賊徒熊本ニテ地雷火ノ図（３枚続）
山崎年信 画 明治 10年 3月 B4　台紙貼込
平山新助／桐野利秋／村田三助／篠原国幹／内田正風／他 ￥21,000（税別）

16 鹿児島戦記安政橋大合戦（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲 周延） 画 明治 10年 4月 B4　少イタミ 台紙貼込
西郷隆盛／前原一格／他 ￥21,000（税別）

17 鹿児島記聞内西郷小平討死図（３枚続）
山崎年信 画 明治 10年 4月 B4　台紙貼込
前原一格／西郷隆盛／西郷小平／谷少将／他 ￥21,000（税別）



9明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

19 鹿児島賊徒苦戦図（３枚続）
年雪（歌川芳宗） 画 明治 10年 11月 B4　少ヤケ
村田新八／西郷隆盛／別府新助／池上四郎／安村大警部／桐野利秋 ￥50,000（税別）

18 鹿児島紀聞之内（３枚続）
鮮斎永濯（小林永濯） 画 明治 10年 5月 B4　台紙貼込
松永清之丞／永山九成／別府新助／野村十郎太／永山矢一郎／他 ￥21,000（税別）

20 鹿児島賊徒平定図（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲周延） 画 明治 10年 10月 B4　台紙貼込
綿貫君／肥後助右エ門／河野四郎／別府新助／中根米七／村田新八／西郷隆盛／他 ￥24,000（税別）

21 鹿児島征討一覧（３枚続）
早川松山 画 明治 11年 3月 B4　少イタミ 少破
別府新助／桐野利秋／淵辺高照／平山矢一郎／池上四郎／西郷隆盛／他 ￥18,000（税別）



10 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

22 西南雲晴朝東風（３枚続）
守川周重 画 明治 11年 3月 B4　少イタミ 台紙貼込
梅府辛介：市川子団治／岸野年明：市川左団治／武ノ上四良：中村宗十郎／他 ￥30,000（税別）

23 西国鎮撫諸将賜天盃之図（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲 周延） 画 明治 10年 7月 B4　少イタミ 台紙貼込
山県中将／三浦少将／岩倉公／柳原公／有栖川宮／三条公／川路少将／他 ￥10,000（税別）

24 西南凱陣諸将賜天盃之図（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲周延） 画 明治 10年 9月 B4　少イタミ 台紙貼込
野津少将／川路少佐／岩倉右大臣／有栖川二品親王／谷少将／他 ￥12,000（税別）

25 鹿児島賊徒鎮静依諸将天盃頂戴之図（３枚続）
楊洲斎周延（楊洲周延） 画 明治 10年 9月 B4　少イタミ 少ヤケ 台紙貼込
川路君／谷千城君／岩倉公／仁和寺宮／有栖川宮／三條公／他 ￥12,000（税別）



11明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

28 朝鮮暴徒記（３枚続）
梅寿国利（歌川国利）画 明治 15年 B4　少ヤケ 破 ￥15,000（税別）

29 朝鮮変報録（３枚続）
楊洲周延 画 明治 15年 B4　少ヤケ ￥25,000（税別）

27 朝鮮変報激徒暴戦之図（３枚続）
歌川国松 画 明治 15年 B4　少シミ ￥25,000（税別）

26 鹿児島鎮定諸将昇級賜賞牌之図（３枚続）
鮮斎永濯（小林永濯） 画 明治 10年 10月 B4　少イタミ 少汚 台紙貼込
三条実美／有栖川織仁親王／岩倉具視／東伏見宮／万里小路博房／他 ￥18,000（税別）



12 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

30 観兵式之図（３枚続）
井上探景（井上安治）画 明治 19年 5月 B4　少シミ ￥10,000（税別）

31 観兵式御幸図（３枚続）
石斎国保（歌川国保）画 明治 20年 1月 B4　少ヤケ 少シミ ￥8,000（税別）

32 壬辰秋期陸軍大演習之図（３枚続）
楊洲周延 画 明治 25年 10月 B4　台紙貼込 ￥25,000（税別）

33 壬辰秋期陸軍大演習御幸之図（３枚続）9800056

楊洲周延 画 明治 25年 10月 B4　少イタミ 少シミ 台紙貼込 ￥25,000（税別）



13明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

□明治 21年 5月～（75枚）
記念撮影／明治 32年大阪陸軍地方幼年学校時代
□大正 3～ 10年（122枚）
済南駐車場・金水旅館・
独立第 18師団長及び幕僚（神尾光臣・山梨半造ら 25名）
東亜派遣隊及び海兵第３大隊本部
独逸裁判所／青島独逸総督府官邸
青島守備軍司令部／青島海水浴場

34 青島守備軍民政部資料
明治 21年～大正 14年 ４冊 516枚
青島独逸総督府官邸／青島守備軍司令部／青島海水浴場／市街地写真／他

￥450,000（税別）

青島グランドホテル／青島神社地鎮祭
市街地写真／本郷房太郎勲一等旭日大綬章後に撮影
ストランドホテル／日独語学協会麦酒会
青島独逸警察署前（ワルデック総督？）
□大正 9年 4月～ 9年 8月（150枚）
軍司令官官邸観桜会／柳樹台付近／八幡山展望台
□大正 9年 9月～ 14年 7月
街並み／風景

35 陸軍幼年学校記念写真
台紙付き・３枚（21.5× 28.0cm・21.7× 27.7cm・20.7× 26.6cm）    ヤケ
明治 22年６月陸軍幼年学校第一中隊第一区隊／明治 25年 11月３日陸軍士官・幼年学校、成城学校在校
新潟県出身生徒一同／他

￥15,000（税別）



14 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

37 日清戦争軍隊画帖図
肉筆・彩色　 22図 少虫喰少ヤケ ￥50,000（税別）

36 日清戦争錦絵帖
小林清親／水野年方／右田年英／他 明治 27年 ３枚続：全 18図 少イタミ 少ヤケ ムレ 貼込
朝鮮豊島海戦之図／海洋島附近帝国軍艦発砲之図／平壌攻撃電気使用之図／他

￥340,000（税別）

1 日清艦隊大孤山沖ニ激戦 小国政
2 朝鮮豊島海戦之図 小林清親
3 膺懲義軍平壌攻撃 右田年英
4 鎮川地方ニ五名ノ日本工兵清兵百余人ヲ
撃退ク

水野年方

5 我軍大捷牙山之図 右田年英
6 安城渡ノ激戦我軍大捷之図 右田年英
7 大日本帝国萬々歳平壌激戦大勝図 水野年方
8 成歓之激戦松崎大尉奮勇ノ図 右田年英
9 海洋島附近帝国軍艦発砲之図 水野年方
10 海軍将校等征清の戦略を論する図 水野年方
11 平壌攻撃電気使用之図 小林清親
12 威海衛陥落北洋艦隊提督丁汝昌降伏ノ図 右田年英
13 向處無敵 平壌陥落 右田年英
14 平壌玄武門兵士先登之図 田口米作
15 我軍平壌ノ清営ヲ襲フ 小林清親
16 帝国赤城艦長阪本少佐奮戦 水野年方
17 我艦隊於黄海清艦撃沈之図 小林清親
18 於黄海我軍大捷 第一図 小林清親



15明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

38 日清激戦歴史活画
画工・田村茂太郎　発行・栗原吉五郎 明治 27～ 28年 12枚　B5 少破 少ヤケ
天皇陛下御製御軍歌／松崎大尉勇憤先登ノ図／我軍牙山ノ残兵ヲ追撃ノ図／他

￥55,000（税別）

39 朝鮮政府大改革之図 （３枚続）
明治 27年 8月 B4　少ヤケ ￥20,000（税別）

40 広島御発輦呉港行幸之図 （３枚続）
小国政 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ 少シミ ￥18,000（税別）

41 皇国の礎（３枚続）
明治 27年 11月 B4　少ヤケ 少破 ￥25,000（税別）



16 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

45 日清事件朝鮮豊島沖日清艦衝突之図（３枚続）
孟斎春暁 画 明治 27年 8月 B4　少イタミ 少ヤケ ￥25,000（税別）

44 朝鮮豊島辺日清艦戦争日本軍大勝利の図（３枚続）
B4　少イタミ 少汚 台紙貼込 ￥12,000（税別）

43 大日本海陸軍朝鮮上陸之図 （３枚続）
明治 27年 7月 B4　少ヤケ 少シミ 少破 ￥10,000（税別）

42 参謀本部会議之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ 少シミ 少イタミ ￥15,000（税別）



17明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

46 帝国軍隊牙山ニ清兵討（３枚続）
豊原国輝 画 明治 27年 8月 B4　少ヤケ 少シミ ￥15,000（税別）

47 成歓ニ於テ日清激戦我兵大勝図（３枚続）
小林清親 画 明治 27年 8月 B4　少ヤケ 少破 ￥30,000（税別）

48 平壌夜戦我兵大勝利（３枚続）
年光 画 明治 27年 9月 B4　少シミ ￥100,000（税別）

49 平壌ノ激戦猛虎清兵ヲ脳ス図（３枚続）
 政直 画 明治 27年 9月 B4　少シミ ￥20,000（税別）



18 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

50 日清戦争平壌大捷ノ図（３枚続）
尾形月耕 画 明治 27年 B4　少ヤケ ￥30,000（税別）

51 平壌大激戦落城図（３枚続）
小国政 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ 少シミ ￥30,000（税別）

52 平壌玄武門兵士先登之図（３枚続）
米作（田口米作） 画 B4　台紙貼込 ￥18,000（税別）

53 我軍平壌進撃之図（３枚続）
俗化堂 画 明治 27年 10月 B4　少イタミ 台紙貼込 ￥25,000（税別）



19明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

54 騎兵衝突大奮戦之図（３枚続）
楊州周延 画 明治 27年 10月 B4 ￥12,000（税別）

55 激戦帝国陸軍大勝利（３枚続）
延重 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ ￥12,000（税別）

56 我陸軍大同江ヲ渡リ清軍之本営ヲ攻撃ス（３枚続）
春舟年昌 画 明治 27年 9月 B4　少ヤケ 少シミ ￥15,000（税別）

57 日清海戦我軍大勝利之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 8月 B4　少ヤケ ￥15,000（税別）



20 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

58 帝国艦隊大勝利之図（３枚続）
豊原国輝 画 明治 27年 8月 B4 ￥18,000（税別）

59 大日本海洋島大勝利図（３枚続）
小国政 画 明治 27年 10月 B4　 ￥30,000（税別）

61 第二軍旅順口激戦之図 （３枚続）
小国政 画 明治 27年 11月 B4　少ヤケ ￥15,000（税別）

60 暴行清兵ヲ斬首スル図（３枚続）
小国政 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ 少シミ ￥12,000（税別）



21明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

62 旅順口合図 （３枚続）
右田年英 画 明治 28年 B4　少ヤケ 少シミ ￥30,000（税別）

64 日清旅順口攻戦大勝利之図（３枚続）
楊洲周延 画 明治 27年 10月 B4　台紙貼込 ￥21,000（税別）

63 我軍旅順口附近進撃之図（３枚続）
小国政 画 明治 27年？ B4　台紙貼込 ￥21,000（税別）

65 第二軍旅順口砲撃占領之図（３枚続）
延一（楊斎延一） 画 明治 27年 11月 B4　少イタミ 台紙貼込 ￥18,000（税別）



22 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

67 鴨緑江近傍九連城附近大激戦之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 1月 B4　少シミ ￥20,000（税別）

68 鴨緑江追撃之図（３枚続）
楊洲周延 画 明治 27年 10月 B4　少イタミ 少汚 台紙貼込 ￥21,000（税別）

69 九連城大激戦之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 B4　少ヤケ 少イタミ ￥12,000（税別）

66 我騎兵土城子役ヨリ旅順砲台偵察之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 11月 B4　少イタミ 少汚 台紙貼込 ￥18,000（税別）



23明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

70 九連城ニ於テ我軍大勝利（３枚続）
経茂 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ 少破 少シミ ￥12,000（税別）

71 九連城夜撃之図（３枚続）
梅琳 画 明治 27年 B4 ￥25,000（税別）

72 我軍大勝利九連城占領 （３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 11月 B4　少ヤケ 少破 ￥12,0060（税別）

73 連勝倭魄輝天下我軍鳳凰城破（３枚続）
国輝（三代目 歌川国輝） 画 明治 27年 11月 B4　少イタミ 台紙貼込 ￥21,000（税別）



24 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

74 我騎兵鳳凰城偵察之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 11月 B4　少シミ ￥18,000（税別）

75 征清第一軍海城占領之図（３枚続）
楊州周延 画 明治 27年 10月 B4　少ヤケ ￥15,000（税別）

76 蓋平城占領之図（３枚続）
小国政 画 明治 27年 9月 B4　台紙貼込
野津中将／大島少将／福島中佐／他 ￥21,000（税別）

77 析木城南に於て榊原少佐奮戦乃図（３枚続）
安達吟光 画 B4　少ヤケ ￥12,000（税別）



25明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

78 我軍占領栄城湾上陸之図（３枚続）
清親（小林清親） 画 明治 28年 B4　少汚 台紙貼込 ￥24,000（税別）

79 虎山附近騎兵ヲ攻撃ス（３枚続）
小国政 画 明治 27年 10月 B4　台紙貼込 ￥24,000（税別）

81 威海衛激戦の図（３枚続）
明治 27年 7月 B4　少ヤケ 少シミ ￥10,000（税別）

80 威海衛先発ノ陸軍隊百尺崖所ノ砲台ヲ占ム（３枚続）
笑一／英一 画 B4　台紙貼込 ￥12,000（税別）



26 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

82 八重山艦乗組大沢大尉等七名の決死隊営城湾に奮進する図（３枚続）
尾形月耕 画 B4　少ヤケ 少破 少シミ ￥20,000（税別）

83 於威海衛附近我海軍陸戦隊決死隊七勇士先鋒上陸之図（３枚続）
水野年方 画 明治 28年 B4　少ヤケ 少シミ ￥30,000（税別）

84 威海衛大攻撃ノ図（３枚続）
尾形月耕 画 明治 28年 2月 B4　少ヤケ ￥18,000（税別）

85 征清軍史威海衛海岸激戦之図（３枚続）
B4　少シミ 少汚 少破 ￥18,000（税別）



27明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

87 牛荘城占領之図（３枚続）
小国政 画 明治 28年 3月 B4 ￥15,000（税別）

88 我第二軍牛荘附近大戦争之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 27年 B4　少イタミ 台紙貼込 ￥18,000（税別）

86 我軍占領劉公島之図（３枚続）
清親（小林清親） 画 B4　少汚 台紙貼込 ￥30,000（税別）

89 田庄台附近敵情偵察之図（３枚続）
清親（小林清親） 画 B4　台紙貼込 ￥30,000（税別）



28 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

90 日本誉談判　大鳥公使韓地に向ふ
尾形月耕 画 明治 27年 12月

B4　少ヤケ
￥8,640（税別）

91 三将之談活　名将乃会談
尾形月耕 画 明治 27年 12月

B4　少ヤケ 少シミ
￥8,640（税別）

92 第一軍斥候騎兵 （３枚続）
延保 画 B4　少ヤケ 少シミ ￥30,000（税別）

93 我斥候騎兵敵情偵察之図（３枚続）
南陵（四代目 鳥居清忠） 画 明治 28年？ B4　少イタミ 台紙貼込 ￥15,000（税別）

94 勇兵 森栄作氏（３枚続）
吟光（安達吟光） 画 B4　少イタミ 少汚 台紙貼込 ￥15,000（税別）



29明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

98 凱旋御着輦之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 28年 5月
B4　少ヤケ 少汚　　￥18,000（税別）

99 帝国大観兵式之図（３枚続）
楊斎延一 画 明治 29年 12月
B4　少ヤケ 少シミ　　￥18,000（税別）

97 近衛師団台湾鎮撫トシテ基隆ニ上陸シ叛徒ヲ追撃シテ台北ニ向ヒ前進スル図（３枚続）
右田年英 画 明治 28年 4月 B4　少ヤケ 少シミ 少イタミ ￥35,000（税別）

96 梨子園之奮戦（３枚続）
年英（右田年英） 画 明治 28年 1月 B4　少汚 台紙貼込 ￥18,000（税別）

95 金列城先登（３枚続）
楊州周延 画 明治 28年 1月 B4　少ヤケ ￥21,000（税別）



30 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

101 改正増補　軍隊学校　全
大沢勇編 鍾美堂 明治 32年 10月
B6　349頁

￥2,500（税別）

100 欧米巡遊日記
湯川寛吉（５代住友総理理事）著 明治 30年 3月～ 9月
B6　189頁　非売品　少ヤケ
明治 30年 3月 26日～ 9月 4日までの第５回万国郵便会議
委員としての外遊日誌

￥65,000（税別）

102 北清事変写真帖
明治 33～ 35年 B5　写真 83枚（北清事変関係写真 66枚／手彩色風景写真他 17枚）

￥650,000（税別）



31明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

103 歩兵第三十一連隊記念写真 1／六週間現役兵一同 2

台紙付き（写真：20.0× 27.0cm）・２枚   ヤケ
1　日付不明 児玉軍太中佐他全 69名
2　明治 33年 7月 12日

￥8,000（税別）

105 陸軍士官学校記念写真（第４期生：明治 36年）
台紙付き（写真：27.6× 38.3cm）・1枚   山本 讃七郎製　　ヤケ 少イタミ　
井上幾太郎・磯村年・田中国重・西村精一砲兵少佐・波多野毅歩兵大佐・載仁親王騎兵大尉他

￥12,000（税別）

106 軍艦 松嶋・敷嶋・千代田乗艦勤務録
渡部忍 記 自明治 36年 12月至明治 37年 12月 A5 　少痛 少ヤケ

￥200,000（税別）

104 歩兵第二十七連隊記念写真
明治 36年 8月  銃工卒一同  営内ニ於テ撮影
台紙付き（写真：20.7× 26.2cm）・1枚   ヤケ

￥4,000（税別）



32 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

107 遼陽日本陸軍写真帖
明治 37年 自明治 36年 12月至明治 37年 12月 生写真 93枚　A5　ヤケ

￥280,000（税別）

108 帝国義勇艦隊ニ関スル書類
明治 38年　　A4　全 144枚＋ 2通
少イタミ 少ヤケ 少汚 紐綴
帝国義勇艦隊建設趣旨及要領／義勇艦隊義金配当
額／義勇艦隊建設義金募集取纏表／他

￥65,000（税別）

110 日露戦争旅順要塞戦紀念帖
坪谷善四郎編 明治 38年 5月
大本営海軍部嘱托光村写真部撮影　博文館
19.2× 26.7cm  少イタミ 少ヤケ

￥30,000（税別）

109 戦地写真帖
国木田哲夫（独歩）著 明治 37年 7月
大本営陸軍幕僚御蔵版：鴨緑江戦闘
少イタミ ヤケ

￥13,000（税別）



33明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

111 日露戦争電報実記之内（３枚続）
柳蛙 画 明治 37年 3月 B4　少ヤケ ￥24,000（税別）

112 旅順港口初瀬艦奮闘之図（３枚続）
小林清親 画 明治 37年 3月 B4　印 少ムレ ￥25,000（税別）

113 日露海戦勲功美譚之内　旅順港閉塞隊 広瀬海軍中佐巡奇勲 決死隊指揮長（３枚続）
蝸堂 画 明治 37年 4月 B4　少イタミ 台紙貼込 ￥27,000（税別）

114 定州大激戦我軍占領の図（３枚続）　日露交戦錦絵三
延一 画 明治 37年 B4　少ムレ ￥21,600（税別）



34 明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

115 近衛砲兵大佐聯隊長 隈元政次氏（３枚続）
小林清親 画 明治 37年 B4　少ヤケ 少汚 ￥10,000（税別）

116 我軍鴨緑江ヲ経テ九連城ヲ占領之図（３枚続）
楊州周延 画 明治 37年 4月 B4　少ヤケ 少汚 ￥20,000（税別）

117 摩天嶺之逆襲（３枚続）
小林清親 画 明治 37年 8月 B4　少ヤケ 少シミ 少破 ￥15,000（税別）

118 南山之役中尉栄川又三郎君陣頭ニ立チ旭日ノ軍扇ヲ捧テ士卒ヲ指揮ス（３枚続）
月三 画 明治 37年 9月 B4　少ヤケ 少シミ ￥8,000（税別）



35明治の戦争：西南戦争・日清戦争・日露戦争／他

120 日露戦争直後の大連・旅順・奉天・鉄領写真帖／他
明治 38～ 39年 B6　２冊：生写真合計 83枚　少ヤケ 少ムレ 少イタミ
老虎灘／満州軍倉庫本部／旅順口内露艦沈没ノ景／龍山砲台／大連演劇場／他

￥250,000（税別）　　1118411

119 敵旗艦自触水雷沈没麻可露夫提督以下乗員八百葬魚腹（３枚続）
耕挙（原田耕挙） 画 明治 37年 B4　少イタミ 少汚 台紙貼込 ￥18,000（税別）

121 明治三十七八年戦役陸軍凱旋観兵式写真帖
陸軍大臣官房　　小川一真出版部 明治 39年 7月
B4　イタミ 少ヤケ テープ補修有 紐綴

￥8,500（税別）

122 戊申海軍大演習記念写真帖
海軍大演習統監部 編　光村出版部　明治 42年 2月
A5　46頁　少ヤケ 少シミ 少破

￥25,000（税別）



36 大正の戦争：シベリア出兵／他

123 北京名勝
山本讃七郎 編 明治 42年 5月 山本照相館 販売 B5　全 100図　少イタミ 少ヤケ 紐綴

￥120,000（税別）

124 明治～大正期  大阪写真
明治 45～大正 4年 54枚（アルバム：13× 18.5cm）
新世界／通天閣／宝塚／心斎橋／他

￥40,000（税別）

125 大正五年特別大演習写真帖
特別大演習統監部 大正 5年 B4　81 頁　表紙シミ

￥40,000（税別）

126 海軍省参考用諸表
海軍省 編　　大正５年 10月調製
A5　12頁　ヤケ 記名 少痛
帝国艦艇一覧表 軍艦ノ部・駆逐艦水雷艇ノ部／他

￥140,000（税別）



37大正の戦争：シベリア出兵／他

127 青島軍政紀念　水道部（青島占領記念写真帖）
粕谷助次郎 撮影 大正 6年 6月 瀧口 乙三郎 販売  B4　28頁　ヤケ 少イタミ

￥50,000（税別）

128 シベリア出兵・栃木県警・風景などの写真セット
写真全 91枚：手札サイズ 21枚・名刺サイズ 70枚　ヤケ
シベリア出兵（4枚）／栃木県警（2枚）／折り本仕様の日光東照宮の写真（48枚）／他

￥50,000（税別）

129 浦潮陸軍病院西伯利出征写真帖
第２輯：40枚　少イタミ
クレストーワヤ山より見たる病院全景／病理試験室／手術室／シコトワ分院外景／他

￥32,000（税別）



38 大正の戦争：シベリア出兵／他

130 歩兵第六十連隊史　全
帝国連隊史刊行会 編 大正 8年 11月
B6　158頁　ヤケ 少痛

￥4,500（税別）

131 満州派遣記念／満州事変記念／北満派遣記念
大正 8～ 9年？　昭和 6年頃？　歩兵 9連隊　　A4　３冊：生写真全 364枚
熱河作戦の様子／菱刈大将決別記念写真／関東軍司令官南次郎の写真／他

￥800,000（税別）



39大正の戦争：シベリア出兵／他

133 浦潮派遣軍第五陸軍病院記念写真帖
第五陸軍病院 編 大正 9年
B5　少イタミ 少ヤケ 少汚

￥30,000（税別）

132 中部第十一部隊・第三陸軍技術研究所に所属していた人物の写真帖
B5　生写真 117枚　大正 8～昭和 10年
ほんこん丸と見られる乗船写真／鄭家屯駅での写真／旅順での写真／他

￥85,000（税別）

135 大正期写真帖
大正 10年　　11.5× 23.5cm　生写真 76枚　少ヤケ 少シミ
大隈重信／羽田海岸／第一相互生命保険会社／帝国劇場／東京駅／他

￥25,000（税別）

134 西伯利亜出征第十四師団記念写真帖
関 幸之丞 撮影　　星野屋 大正 9年 9月
A4　90頁　記名 少イタミ

￥18,000（税別）

136 第九師団西伯利派遣記念写真帖
雪野慎四郎 撮影 大正 11年 8月
A4　60頁　少イタミ

￥20,000（税別）



40 大正の戦争：シベリア出兵／他

137 薩哈嗹州紀念写真帖
野坂保雄 著　　大正 12年 5月　　薩哈嗹州紀念写真帖刊行会　　B4　37頁　ヤケ イタミ

￥20,000（税別）

138 関東大震災絵葉書・写真帖
B4アルバム３冊　生写真 129葉・絵葉書 122葉

￥250,000（税別）

139 西比利亜派遣記念写真帖
歩兵第十七連隊将校団 撮影　　B5 大正 12年 1月

￥10,000（税別）

140 満州・朝鮮写真帖
大正 13年～　　生写真 50枚　26.5× 33.53cm　50頁
奉天会議場／鴨緑江と鉄橋／平壌／旅順／ハルピン露国女学院教員／他

￥90,000（税別）

141 歩兵第六拾五連隊第拾七回軍旗拝受記念写真帳
三光館写真店 撮影 大正 13年 5月 9日
19× 25.5cm　少イタミ 少ヤケ 少汚 印 記名

￥15,000（税別）



41大正の戦争：シベリア出兵／他

142 シベリア出兵写真／他
大正 15～昭和 2年　　生写真 265枚（人物写真 109枚／風景写真 124枚／その他 32枚）
歩兵第 31連隊／兵舎／土豪／他

￥80,000（税別）

143 最新兵器双六
昭和 4年 9月　　盛文堂　　60× 84cm　少ヤケ

￥12,000（税別）

144 支那事変関係水彩画
昭和 4～ 13年　　９枚　少ヤケ
沙市対岸／第二輸送艦隊集合図／青島浮山所爆撃／上海における出雲／他

￥40,000（税別）


